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INDICAZIONI PER LA COMPILAZIONE DEL PEI E DEL REGISTRO DI SOSTEGNO
Come concordato in sede di commissione BES (solo referenti) del 02/11/2016 e sentito il parere della D.S. si condivide quanto segue:

· La piattaforma, utilizzata negli anni precedenti, per la compilazione del PEI su base ICF non è più disponibile
· Il modello PEI da utilizzare per l’a.s. in corso, in attesa del nuovo modello provinciale, è quello redatto dal gruppo operativo del CTI 46, differenziato per ordine di scuola: una copia dovrà essere stampata, controfirmata dai genitori e consegnata in segreteria.
La famiglia potrà richiedere copia del PEI, compilando l’apposito modulo.
· Il termine per consegnare il PEI è stato posticipato al 13 dicembre 2016

· Il registro di sostegno: alle scuole Primaria e Secondaria, l’insegnante di sostegno utilizzerà il registro elettronico dove inserirà giornalmente le attività svolte (in classe e/o fuori), indicando le metodologie, l’eventuale semplificazione e/o differenziazione rispetto al compito svolto dalla classe, nella casella a disposizione;
alla scuola dell’Infanzia verrà utilizzato il file predisposto, sarà cura di ogni insegnante compilare il registro in tutte le sue parti ed aggiornarlo periodicamente dove richiesto, solo alla fine dell’a.s. le pagine che compongono il documento dovranno essere numerate e stampate, il registro così assemblato e firmato sarà consegnato in segreteria.
· Al termine di ogni anno scolastico ogni docente di sostegno, in collaborazione con i colleghi di sezione/team/classe, dovrà predisporre la relazione finale in formato cartaceo (una sola copia) con gli allegati delle attività svolte (solo primaria e secondaria) da inserire nel fascicolo dell’alunno.
· Nel fascicolo riservato potranno essere inserite eventuali relazioni, griglie di osservazioni iniziali e finali (Primaria e Secondaria) finalizzate alla conoscenza dell’alunno.

Buon lavoro

La FS Bruna Brazioli
